u = Oar

CepMﬂ SN2

A
AVENTICS

e




o

2 ﬂVENTlCS- www.pnshop.ru

Hdatunku = JaTunku Nosno)KeHua

Cepua SN2

._/

Latuunk, Cepua SN2
= c kabenem = KoHLbl kabena 3aunileHbl 06My>KeHbl, 2-KOHT., KOHUbI kabena 3auuLLeHbl
005y>KEHBbI, 3-KOHT.

Latunk, Cepua SN2
= Pasbem, M8, 2-koHT., Pazdbem, M8, 3-koHT., Pazbem, M8, 4-KOHT.

MpuHagnemHoOCTH

Kpennenve aartunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6, SM6, SN1, SN2 = ana ycraHoBku Ha unnuHapax TRB, C12P, CVI, 523

Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6, SN2, SN6, SN1, SM6, SM6-AL = anAa yctaHoBKM Ha umnuHapax C12P,
ITS

Kpennenue aatunka, Cepua CB1
= anA Cepua SN1, SN2 = anAa yctaHoBkv Ha umaunHapax MNI

Kpennenue aarumnka, Cepua CB1
= anA Cepua SN1, SN2 = anAa ycraHoBku Ha umnuHapax TRB, TRR

Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= anA Cepua SN1, SN2 = anA ycraHoBkM Ha umnmHapax PRA

CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= [He3n0, M8, 3-KOHT., MPAMON = OTKPbITbE KOHLbI Kabena, 3-KOHT.

- _
- —_ w

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= [He3z0, M8x1, 3-KOHT., MoA4 YrIOM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT. 13

\ ﬂ \ cfaed &

CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., npAaMoi = He3a0, M8x1, 3-KoHT., npAMoW 4

-

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 3

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunk, Cepua SN2
= ¢ Ka6enem ~ KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06Ny EHbI, 2-KOHT., KoHUbI Kabena 3aunLeHbl 06Ny EHbl, 3-KOHT.

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. Cwm. Tabnuuy BHU3Y
; CreneHb 3aluTbl P67

TOYHOCTb TOUKM NEPEKIOYEHUA [MM] +0,1

00105970_2

TexHUYECKME NpUMeYaHus
m B cnyyae npMmeHeHnA repkoOHOBbIX AATYMKOB Mbl PEKOMEHAYEM UCMONbL30BaTh YCTPOWCTBO 3aLLWUThI OT KOPOTKOro 3amblkaHuA (SCPD).

Tun KoHTakTa O60nouKa OnuHa  PaboueeHa-  Pa6oueeHa- MapneHve ToK nepe- Homep mate-
Kabens Kabens npsmeHne NpAXEHUe- HanpAMeHus KAOUeHus puana
nocT. ToKa nep. Toka U npwm Imakc. nocT. TOK,
MMWH./MaKc. MWH./MaKC. MakKc.
[B nep. Toka] [A]
- 3 0/60 0/240 Rs*Imakc. 0,13 0830100315
Tepmonna-
CTUUHIiA 3 12/60 12/ 240 2,1B+I*Rs 0,12 0830100317
anactomep
Monusu- 3 12/60 12/ 240 2,1B+I"Rs 0,13 0830100365
Hunxnopuna
. Hm';';”o”:””p'l 20 12/60 12/ 240 2,1B + I"Rs 0,13 R412004848
e/ epKoH
Db Monueu- .
5 12/60 12/240 2,1B +I"Rs 0,13 0830100366
HUnxnopua
MonnypetaH 3 12/60 12/240 2,1 B+ I"Rs 0,13 0830100367
Monuau- 3 12/60 12/ 240 2,1B + IRs 0,3 0830100368
HVIJ'IXJ'IOpVI,Cl
Monum- 5 12/60 12/240 2,1B + I'Rs 0,3 0830100369
HVIJ'IXJ'IOpVI,Cl
Monnypeta 3 12/60 12/ 240 21B+I"Rs 0,3 0830100370
T - 3 0830100371
N — Fepkow|  I1OMBM 12/42 12/42 I*Rs 013
HunXxnopua 5 0830100372
Monusu- 3 0830100375
N . Hunxnopuna
B ’ 3NEKTPOHHBIN ) i
EK . PNP Monusu 5 10/30 <20V 0,13 0830100376
Hunxnopuna
MonnypetaH 3 0830100377
Monuau- 10 12/60 12/ 240 2,1B+I*Rs 0,13 0830100325
Hunxnopuna
e - Monusu- .
] s . FepkoH | umxnopma 7 12/60 12/ 240 21B+I*Rs 0,3 0830100327
- 3 0/60 0/240 Rs*Imakc. 0,13 0830100316
- 3 0/60 0/240 Rs*Imakc. 0,13 0830100373
» : oNEKTpOHHBIH | T EPMonna-
:: - P PNP CTUYHbIH 3 10/30 - 2,1 B+ I"Rs 0,12 0830100378
anactomep
Tepmonna-
- 'epkoH CTUYHBbIN 11 12/60 12/240 2,1B + I*Rs 0,12 0830100326
anacrtomep

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

Hatuunk, Cepua SN2

= ¢ Ka6enem ~ KoHubl Kabena saunLLeHbl 06JTyHEHbI, 2-KOHT., KoHLbI Kabena 3aunLeHbl 06Ty EeHbl, 3-KOHT.

Homep mate- Tok nepeknto- OKpymarowasa Bwxnrouaeman 3awmTtHoe co- BuBponpou- Conpotuene- Makc. yactora
puana YeHuAa nep. TeMmnepartypa MOLLHOCTb MNpOTUBJIEHUE HOCTb HUe yanapy BKJNTIHOYEeHUuAa
TOK, MaKcC. MHH./MaKcC. repkoHa Rs Makc. kHz
[A] [°C]
0830100315 - -20°C/+80°C 27 - - <03
0830100317 012| -20°C/+120°C 27| 30T(80- 10r0u(; 100 rp /11 mc -
0830100365 013| -20°C/+80°C o7| 80T(80- 10r0u(; 50 /11 mc -
R412004848 013| -20°C/+80°C o7| 80T(80- 1°|9u‘; 50 /11 mc .
. . 30T (50 - 1000 )
0830100366 013| -20°C/480°C| | ai0ma 27 o 50 /11 mc
0830100367 013| -20°C/+80°C o7| 30T(50- 10&8 50 /11 mc .
0830100368 05| -20°C/+80°C 13| 30r(0- 10&8 50 /11 mc .
0830100369 05| -20°C/+80°C 13| 30r(s0- 10&3 50 /11 mMc .
0830100370 05| -20°C/+80°C 13| 30r(0- 10r0LS 50 /11 mc .
0830100371 30 r (50 - 1000
013| -20°C/4+80°C| 55Br/55BA 27 100 rp/ 11 mc .
0830100372 * T ru) oM
0830100375
0830100376 .| -10°C/+70°C . : - . <20
0830100377
0830100325 0,13 07| 80T (80- 10&3 50 /11 mc .
0830100327 05| -20°C/+80°C|  10Br/10BA 13| 30r(0- 10&8 501/ 11 mc .
0830100316 . 13 - . <03
0830100373 . 100 . . <03
0830100378 .| 20°C/+120°C|  10Br/10BA 27 3°r(5°'1°|_°Lg 100 rp/ 11 mc -
0830100326 042| -20°C/+120°C|  10Br/10BA 27 3°r(5°"°|_(18 100 rp/ 11 mc .

Pa6ouuni TOK He BKNIOUEH

Homep mate-

puana

Pa6ouui TOK BKIIIOUEH

CIMU (cBeToguon)

0830100315 - 1); 3); 5)
0830100317 - 1);3); 5)
0830100365 »Kentblit 1); 3); 5)
R412004848 XKentblit 1); 4); 5)
0830100366 - - XKentbiit 1); 3); 5)
0830100367 XKentbiit 1); 3); 5)
0830100368 XKentbiin 1); 3); 5)
0830100369 XKentbin 1); 3); 5)
0830100370 XKentbin 1); 3); 5)
0830100371
- - XKentblin 1); 3); 5)

0830100372
0830100375
0830100376 <10 MA <15 MA XKentbiit 2); 3); 6)
0830100377

1) MecTo coeanHeHuaA: KoHubl kabena 3auniieHbl 00nyXXeHbl; 2-KOHT.

2) MecTo coeanHeHnA: KoHLbl Kabena 3aunLLeHbl 00Ny KeHbI; 3-KOHT.

3) Marepuan Kopnyc: Monvamua

4) Marepuan Kopnyc: dnokcuaHaa cmona

5) C 3awuToi OT NepenontoCoBKMU

6) C 3aLUMTOMOT KOPOTKOro3amMblkaHuA / C 3aLlLUMTON OT NEPENONOCOBKM

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

ZlaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 5

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunk, Cepua SN2
= ¢ Ka6enem ~ KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06Ny EHbI, 2-KOHT., KoHUbI Kabena 3aunLeHbl 06Ny EHbl, 3-KOHT.

Homep mate- Pa6ouuni TOK He BKAIOYEH Pa6ouun Tok BknroueH CJHMU (ceBeToauon)
puana

0830100325 YKenTbli
0830100327 XKentbin
0830100316 -
0830100373 -
0830100378 - R R 2): 3); 5)
0830100326 - R R 1); 3); 5)

1) MecTo coeanHeHunA: KoHubl kKabena sauuLleHbl 06MyMeHbl; 2-KOHT.
2) MecTo coeanHeHnA: KoHUbl Kabena 3aunLLeHbl 00Ny KeHbI; 3-KOHT.
3) Marepuan Kopnyc: Monvamua

4) Marepuan Kopnyc: OnokcuaHaa cmona

5) C 3alu1Ton OT NepenosntoCoBKU

6) C 3aLLUMTONOT KOPOTKOro3amblkanua / C 3aLUTON OT NEPENONHOCOBKN

Fra6apuTbi
25
-2 o 2x0,14 mm?
I — 2
1 ® o BN
) A — Fig. 1
© B
IS /
] t
) ‘f,}‘ 31
! JE’ ’} 18 x 0,1 mm//
< —_— \
Q
e BN
7|: o ’{}\—/ T B J Fig. 2
: \ BK
% 3x0,14 mm?
~09 | L
00111946_a

1) COM (ceeToavon)
L = dnuHa kabens
BN = kopuuHeBbiit, BK = uepHbiit, BU = cuHWHI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
6 HVENT' CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuunk, Cepua SN2
= Pa3sbem, M8, 2-KOHT., Pasbem, M8, 3-KOHT., Pazbem, M8, 4-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. Cwm. Tabnuuy BHU3Y
CreneHb 3aLunThI P67
TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOYEHUA [MM] +0,1

00105970_1

TexHUYeCcKHe npumeyaHusa
m B cnyyae npMMeHeHUA repkoOHOBbIX AATYMKOB Mbl PEKOMEHAYEM UCMONBL30BaTh YCTPOWCTBO 3aLLUWThl OT KOPOTKOro 3amblkaHuA (SCPD).

Tun KoHTaKTa Pa6oueeHa- Pa6oueeHa- NMapeHne Tok nepexnto- ToOK nepeknto- Homep mate-
npAMeHWe npaAMeHuWenep. HanpAxeHua U YEeHMUA NocT. YeHun nep. pvana
NoCT. TOKa TOKa npu Imakc. TOK, MaKc. TOK, MaKc.
MUH./MaKc. MUH./MaKc.
[B nocT. ToKa] [B nep. ToKa] [A] [A]
B 0,13 0,13 0830100465
) lepkoH 12/36 12/30 21B+I"Rs
et 0,3 0,5 0830100468
- ' epKoH 12/36 12/30 I*Rs 0,13 0,13 0830100469
T'epKoH 12/36 12/30 <35V 0,13 0,13 0830100467
’ lepkoH 12/36 12/30 <15V 0.2 0,13 0830100472
- P I"Rs 0,13 ’ R412004820
ot R412004299
I 12 12 2,1B+I"R 1 A
! s €PKOH /36 /30 +I"Rs 0,13 0,13 0830100466
aN B PP 10730 20V 013 0830100480
BU ~ - < -
3NEKTPOHHBIN =4 ’ R412004800
Homep mate- dyHKuMA OKpymarowaa Brnrouaemaa 3awmtHoe co- Bubponpou- Conpotuene- Makc. yacTtoTa
puana Temnepartypa MOLUHOCTb NPOTUBNEHUe HOCTb HUWe yaapy BKJHOYEHUA
MHWH./MaKc. repkoHa Rs Makc. kHz
[°C]
0830100465 | I'epkoH 2-npoBo- 27| 30T (50 - 2000
| -20° ° 10 Bt/ 10 BA 1 11 -
0830100468 AHOT 0°C /+80°C 0Br/10 13 ru) 00rp/11 mc
0830100469 | | SPKOH 3'”":3;’“' 20°C/+80°C| 55Br/55BA 27| 80r(0- 10&3 100 rp /11 mc .
0830100467 .| 20°c/+80°Cc| 10Br/10BA 27| 30T(80- ZOFOLS 50 /11 mc -
epkoH
0830100472 |  STIPOBOAHOW. | 5400 700G . | 35r(50-2000 50 /11 mc
C UMMYNbCHbIM u)
yASNIMHEHNeM °
R412004820 | | 8PKOH 3'”p:f§ﬁ' 20°C/+80°C|  10Br/10BA 27| S0r(80- 20&8 100 p /11 mc
R412004299 | repkon 3-nposo- 27| 30r (50 - 2000
. -20°C/ +80°C 10 Bt/ 10 BA 100rp/ 11 mc -
0830100466 Ao * T 100 ru) M
0830100480 3NEKTPOHHBIN
-10° 70° _ - - - 2
R412004800 PNP 07C/+70°C <20

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 7

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunk, Cepua SN2
= Pasbem, M8, 2-KoHT., Pasbem, M8, 3-KOHT., Pazbem, M8, 4-KOHT.

Homep mate- PaGouuii TOK He BKNtO-  PaGouuii TOK BKIIIOUEH CIM (cBeTo-

puana adon)
0830100465
- - >KenTblit Fig. 1 1); 4); 6)
0830100468
0830100469 - - XKenTbii Fig. 1 2); 4); 6)
0830100467 - - KpacHbiit Fig. 2 3); 5); 6)
0830100472 <3MA <14 MA KpacHblit Fig. 1 2);7);8)
R412004820 - - XKenTblit g 2); 5); 6)
R412004299 2);4);6
- - XKenrbii Fig. 1 ) 4): 6)
0830100466 1); 4); 6)
0830100480 2);4);7
<10 MA <15 MA XKenTblit Fig. 1 )i 4):7)
1) Mecto coeanHenuna: Pagbem; M8; 2-KOHT.
2) Mecto coeanHenuna: Pazbem; M8; 3-KOHT.
3) Mecto coeanHenua: Pazbem; M8; 4-KOHT.
4) Marepuan Kopnyc: lMonvamua
5) Marepuan Kopnyc: 3nokcuaHaa cmona
6) C 3aLuuTOi OT NepenontocoBKU
7) € 3aLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkanuaA / C 3aLlMTON OT NepPenonoCoOBKM
8) C npoaneHMemM umnynsca
~16 ~6,5
1) ~22
a
E €' Fig.1
= © e
Q=
© (Y- D
Do e NP/
©
o JahY N |
D f i
I
Ny  S—
Q
|- () — % Fig. 2
—mo
~0,9 ~13

00111946 b

1) COM (ceeTtoavnon)
M8: KoM61HMpoBaHHbIA padbem MOXeT KOMOUHUPOBATLCA € KaBenbHbIMU podeTkamu &6,5 MM 1 peabtoit M8.
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
8 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuunk, Cepua SN2
= Pa3zbem, M8, 2-KoHT., Pasbem, M8, 3-KOHT., Pasbem, M8, 4-KOHT.

2! Fig. 1

M4x6
M

~26
~24

~18

9,5
6,5

< ——

Q

|- O}]ﬂ Fig. 2
~09 ~13

00111946 ¢
1) COM (ceeToavnon)
M8: KoMB1HMpoBaHHbIN padbem MOXXET KOMOUHUPOBATLCA C KaBenbHbIMK po3eTkamu &6,5 MM 1 peabboit M8.
PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 9

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunku, Cepua SN2
MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= nna Cepua ST6, SM6, SN1, SN2 = gna yctaHoBKM Ha uunuHapax TRB, C12P, CVI, 523

1) 0040 MA1

5)

4)

00105957

00105014

1) 3a>kMMHbIN BUHTOBOW WITUGT 2) KpenexkHblit BUHT anA AaTtunka 3) [atuuk 4) Kopnyc unnurapa 5)
CrrxHoi 6onT

Homep mate- Uunuuap @ [Mna cepumn 1) MA1 [Nm]
puwana [mm]
1827020292 125-125 ST6, SM6, 12 45 29 6,5 21 M5x10 2
SN1, SN2

Homep mate- Martepuan

puana

1827020292 ANIOMUHW 0,031

KpenneHue aatuuka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6, SN2, SN6, SN1, SM6, SM6-AL = anAa yctaHOBKU Ha uunuHapax C12P, ITS

E
° ©
[®]
5 e -l
) ////// A \
4) 2= 03

21464

1) &1 ©250 Mar

1) 3a>KMMHbIA BUHTOBOM WTUGT 2) KpenexHble BUHTLI AnA Aatunka 3) CtaxkHoi 6ont 4) Mpodunb
uunuHapa

21268

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
10 HVENT'CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

HOatuunku, Cepua SN2
MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- Uununap @ [Mna cepumn Matepuan
puana [mm]
R412017979 160 - 200 ST6, SN2, 16 51 36 6,8 36 2 AnNIOMUHNI
SN6, SN1,
SM6, SM6-AL
R412017980 250 - 320 ST6, SN2, 24 56 44,5 6,8 36 2 AnNIOMUHNI
SN6, SN1,
SM6, SM6-AL
Homep mate-
puana
R412017979 0,058
R412017980 0,073

O6bem nocrtaeku: Bki. Kpene>XHble BUHTbI

KpenneHue patuuka, Cepua CB1
= ana Cepua SN1, SN2 » ana yctaHoBKM Ha uunuHapax MNI
25030 5 3) 1) B © 3 © M

00105965

00104949

1) SaxkumHbI BUHT 2) KpenexxHblid BUHT ana aatuvka 3) [latumk 4) kopnyc umnunapa 5) Betaska (npu
HeoB6xoanMocCTH)

Homep mate- UunuHap @ [Mna cepumn

puana [mm]
1827020065 10-10 SN1, SN2 16 16 23,5 8,2 18,7 3,5 10 10,7
1827020066 12-12 SN1, SN2 16 20 25,5 8,2 19,9 3,5 10 10,7
1827020067 16-16 SN1, SN2 20 24 29,7 8,7 21,9 3,5 10 10,7
1827020068 20-20 SN1, SN2 20 28 33 8,7 24,1 3,5 10 10,7
1827020069 25-25 SN1, SN2 24 35 37,5 8,7 26,6 3,5 10 10,7

Homep mate- 1) MA1 [Nm] Matepuan

puana
1827020065 M4x14 1+0,3 AntoMuHni 0,016
1827020066 M4x14 1+0,3 AntoMuHKi 0,018
1827020067 M4x25 1+0,3 ANIOMUHWI 0,02
1827020068 M4x25 1+0,3 ANOMUHNI 0,021
1827020069 M4x25 1+0,3 AntOMUHNI 0,025

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 11

www.pnshop.ru
JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunku, Cepua SN2
MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anAa Cepua SN1, SN2 = gna yctaHoBKM Ha uunuHgpax TRB, TRR

5) 3)

00105961

2)B= ©250"
1)1 ©250 Mar

1) BaxkuMHbI BUHTOBOW WITUGT 2) KpenexxHbin BUHT AnA Aatuvka 3) datunk 4) Kopnyc umnvuapa 5)

00104948

CraxHoi 6onT

1) MA1 [Nm]

LUunuupap @ [OnAa cepuu

Homep marte-
[mm]

puana
1+0,3

16 M5x16

32-40

SN1, SN2

25,3

12,5 12,5 9,5 - 5

12

M5x16

1+0,3

1827020081

1827020082 50 - 63 SN1, SN2 28,7 15,6 12,5 9,5 12

1827020083 80-100 SN1, SN2 33,8 23 12,5 9,5 12 12 M5x16 1+0,3
Homep mate- Martepuan

puana

1827020081 ANOMUHKI 0,015

1827020082 ANtOMUHKIA 0,013

1827020083 AntOMUHUIA 0,018

KpenneHue aatuunka, Cepua CB1
= anA Cepua SN1, SN2 = anAa yctaHoBKM Ha umnuHapax PRA

A
2 T R/

1) & O8O e 3
| S
L z

00105964 \ : |

il |
— — — JE— ’7
85 :
' /
12,5 /

00104945

1) 3axkuMHOM BUHT 2) KpenexkHblit BUHT AnA Aatunka 3) datuuk 4) Kopnyc umnuHapa

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
12 HVENT' CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

HOatuunku, Cepua SN2
MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- [ina cepuu MaTtepuan

puana
1827020084 SN1, SN2 M4x12 2 AntoMuUHUIA 0,006

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He380, M8, 3-KOHT., NPAMONM = OTKPLITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xaroLianatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLlunThI IP65
Marepwansi:

O6onouka kabena MonuypetaH

00107009_b

TexHuyecKue npuMmeyaHuva
B YKasaHHanA CTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENIbHA UCKITFOUNTENbHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

ToK, maKc. Konunuecteo CeueHue nposoaa Kabenb-@ [OnuHa Kabe- Homep marte-
nposoAoB nalL pvana
[A] [mm?] [Mm]
3 0,091 1834484166
4 3 0,24 4,5 5 0,145 1834484168
10 0,33 1834484247
ra6aputbl
L
~40
© 3+2 3.5
<
Q P
o| « linim o
=& - A ,E?i,szﬁ)f” B
2 AUALA
32
3x0,25mm?
00105612_a
L = Onuna

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 13

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunku, Cepua SN2
MpuHaanemHoOCTH

Cxema nosnocoB

Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yuepHbin

CoeauHuTenbHbIi Kabenb, Cepua CN2
= THe3go, M8x1, 3-KOHT., NOA YrNIOM = OTKPbITbIe KOHUbI Kabena, 3-KOHT.

Okpy>xatoLLiaateMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3auThl P65
Martepvansi:

O6onouyka kabenn MonuypetaH

00107009_c

TexHuyecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHanA CcTeneHb 3alUunTbl AeHCTBUTENbHA UCKITFOUNUTENBHO B CMOHTUPOBaHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

Tok, makc. HonuuecTtso CeueHue npo- Ka6enb-@ AnvHa Homep mare-
npoBoAoB BoAa Kabens L puana

[A] [Mm?] [Mm]
T 1 1 3 0,092 1834484167
> BN 5 0,141 1834484169

I

| )_i I 4 3 0,24 45

I >——BK 10 0,276 1834484248

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
14 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hdatumnku, Cepua SN2

MpuHagnemHoOCTH
Fra6aputbl
210
M8x1
|
o 3x0,25mm?
<
g_ — 1 it Q o
7| 9 | i H_E J{ éT
w T T T T 1™ I - T T ee———
~
16 3+2
~20,5 ~40
L
00105612_b
L = OnuHa
Cxema nontocos
4
3 1
Buchse_3-polig
(1) BN=kopwuuHeBbI#
(3) BU=cuHuit
(4) BK=4epHbIn
CoeauvHuUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., npamon = He3no, M8x1, 3-KOHT., npAMoW
CreneHb 3aLunThl P68
Martepuansi:
- LiBet kopnyca YepHbiii
i Ob6onouka kabena MonusnHUAXNOPUA
Liset kabens YepHblit

00118679

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 15

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunku, Cepua SN2
MpuHaanemHoOCTH

TexHUUYeCcKue npumMmeyaHusa
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHWUMN.

KonuuecTeo npoeoAoB Kabenb-@ OnuHa ka6ensa L Homep mare-
puana
[Mm] [m]
1 0,035 8946203702
3 45 2 0,06 8946203712
5 0,136 8946203722

Fa6apuTbl
L
37 31
00128420

L = dnuHa

Cxema nosocoB, pasbem - Cxema nosocos, rHesfo

4 4
1 3 3 1

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl#
(3) BU=cuHuin
(4) BK=yuepHbit

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



AVENTICS GmbH n
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I ICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble aapeca
MO>XHO HaWTH Ha cawnTe
www.aventics.com/contact

Mcnonb3yite NnpeacTaBieHHyo
- npoaykuunio AVENTICS Toneko B
OdunumancHbIi AUCTpUGHIOTOP npombILLIeHHOM cekTope. Mepen

M CUCTEMHbIN MHTErpaTop HaYanoM UCMoNb30BaHUA U3AESNA

~ ~ BHUMATENIbHO U NONTHOCTbIO
Ha TeppuTopumn Poccuiickoit Depepaumnm MPOUNTAITE HOKYMEHTALIIO 10

usaenuio. Cobnioaaire

[AEVCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
000 «AkeToH>» 3aKOHbI COOTBETCTBYHOLLIEH CTPaHbI.
www.pnshop.ru InA rapaxTun GesonacHoro

MCNONb30BaHWA U3AENUI MPU UX
WHTErpaLmMK B yCTAHOBKM
+7 495 777-02-25 yUMTbIBaANTE JAHHBIE U3TOTOBUTENA

: CUCTEMBI.

info@aketon.ru MpuBeeHHbIE AaHHbIE Cry>XaT
UCKIIOUNTENBHO N8 ONUCaHUA
nsaenua. Halwu aaHHble He MoryT
6bITb MCNONBL30BaHLI 1A
3aK/OYEHUA OTHOCHTENBHO
OnNpeseneHHoro CBOMCTBA M
NPUroAHOCTH ANA OnpeseneHHoi
Www.anhop. ru o6nacti npumeHeHus.[JaHHan

uHdopMauua He ocséoéomnaeT
nonb3oBatensa oT COOCTBEHHbIX
JlokanusoBaHHoe B Poccumn c6opouHOe npousBoacTBO OLEHOK 1 CAMOCTORTENbHbIX
6nokos noAroToBKU CKaToro sosayxa u npoBepok. Heo6xoanMo yuuTeIBaTh,

YTO n3aenunAa noasepraroTcA
NHEBMOOCTPOBOB AVENTICS eCcTeCTBeHHOMY npoueccy u3Hoca u

cTapeHus.

107241, Poccusa, r. MockBa, yn. UpkyTtckas, a. 1

29-06-2016

KoHdurypauua Ha TUTynbHOM IUCTe NpeAcTaBieHa B KayecTse npumepa. NocrtasnAaemoe
U3aenune MOXKEeT 0TiMyaTbCA OT 300paKeHnA Ha pUcyHke. KomnaHuA coxpaHAeT 3a coboi
npaBso Ha BHeceHWe uameHerHun. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHAOTCA, B TOM 4yucne
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeoCTaBeEHWe NPaBOBOM OxpaHbl. JlloBoe NpaBo pacnopAXKeHWA, Takoe
Kak npaBo KOMMPOBaHWA U Nnepedayn coxpaHaetca 3a Hamu. PDF oH-naiH


http://www.pnshop.ru

	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN2
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN2
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2



